

今晚小组赛末轮对阵英格兰队

中国女足全力以赴争出线



可能成为比赛的突破口。

眼下看来,除净胜英格兰队至少两球这一极难达成的目标外,中国队想要通过其他方式出线,都将受制于丹麦队对垒海地队一役的战果。但正如老将王珊珊所言,所谓女足精神就是不会放弃任何一线希望:“前两场比赛,对手在身体、速度等方面都有强过我们的地方,但我们没有任何畏惧,按

要求执行好技战术部署。这场比赛我们也绝不认输。”

由于张睿染红停赛,此役中国队的首发阵容将有所调整。王霜上一轮比赛表现出色,连续两场比赛替补出战,很可能是教练组考虑到她的体能状况做出的选择。在对王霜的使用问题上,水庆霞总结说:“要将好钢用在刀刃上。”

本报讯(记者王梓)今晚,中国队将迎来本届世界杯女足赛的最后一场小组赛,对手是英格兰队。按照D组目前的竞争形势,四队都有出线可能。中国队想要抓住机会,必须尽可能赢得比赛的胜利。但主帅水庆霞始终对自身定位清晰,她在赛前新闻发布会上直言,这场比赛对双方来说都很重要,中国队面临的困难更大,还是要做好自己,希望能收获进球。

水庆霞的谨慎不难理解,英格兰队是新科欧洲女足锦标赛冠军,球员的身体条件和技术能力都在中国队之上。此前两轮比赛,“三狮军团”虽斩获连胜,却未能提前锁定出线席位,此役输球仍有可能被淘汰,意味着她们势必在比赛中全力以赴。

不过从近期的状态来看,受伤病等因素影响,英格兰队的表现与去年登顶欧洲女足锦标赛时存在差距,中场大将沃尔什将因伤缺席本轮比赛。此番“三狮军团”从悉尼赶赴比赛地阿德莱德,经历舟车劳顿,相较于以逸待劳的中国队,体能也面临更大的挑战。对中国队来说,这些都有

约战叙利亚队和马来西亚队

国足9月热身两个对手确定

本报讯(记者王梓)伴随世预赛亚洲区36强分组形势揭晓,中国男足即将步入针对性备战阶段,9月国际足联国际比赛日窗口的两个热身对手也已明确,即叙利亚队和马来西亚队。

此次36强赛,中国队和韩国队、泰国队同组,另一个对手为第一阶段比赛关岛队和新加坡队之间的胜者。中国队此前已向马来西亚队发出邀请,这场热身赛恰好可以为对垒同为东南亚队伍的泰国队练兵。选择与叙利亚队热身,一方面是考虑到比赛会有较高的对抗性,能够达到实战练兵的目的,另一方面是考虑到在明年年初打响的亚洲杯赛中,中国队同组的三个对手均来自西亚,也算是提早为该项赛事做准备。

此外,中国队还计划在10月的国际足联国际比赛日窗口约战乌兹别克斯坦队,但该计划尚未得到落实。按计划,中国队将于本月底或9月初重新集结备战,集训地点基本敲定在成都,10月的集训地点极可能选在西安。



2021年6月,中国队曾在世界杯亚洲区预选赛的40强赛中击败叙利亚队。

世界杯女足赛小组赛末轮激战

日西澳尼跻身16强

本报讯(记者王梓)在澳大利亚和新西兰进行的2023年世界杯女足赛上,C组的日本队昨日以4比0大胜西班牙队,以小组头名之姿晋级16强。

日本队此前四次对垒欧洲队伍,仅战胜过葡萄牙队,去年年底曾在友谊赛中以0比1不敌西班牙队。但此役日本队表现强势,在全场控球率不足三成的情况下,七次射门五次射正攻入四球,展现高效一面。宫泽日向奉献两射一传,助攻植木理子破门,田中南美也有球入账。算上此役的两粒进球,宫泽日向在小组赛中已攻入四球,暂时领跑射手榜。0比4的比分也是

西班牙队自2012年欧洲女足锦标赛预选赛不敌德国队后,近11年来遭遇的最大分差败绩。

同组另一场比赛,赞比亚队以3比1战胜哥斯达黎加队,赢得队史征战世界杯女足赛的首场胜绩。此役过后,日本队三战全胜以小组头名身份晋级16强,西班牙队积6分收获C组另一个晋级席位。

B组末轮比赛,东道主之一的澳大利亚队以4比0战胜加拿大队;尼日利亚队以0比0战平爱尔兰队。在积分榜上,澳大利亚队积6分以小组头名身份出线,尼日利亚队积5分,力压七号种子加拿大队挺进16强。

中国足协杯女足赛战罢

天津圣德队位列第十五

本报讯(记者王梓)2023年足协杯女足赛于昨日在大连战罢。在决赛中,武汉车谷江大队以2比0战胜上海农商银行队夺得冠军。天津圣德队在15至16名排位赛中以1比0小胜佛山队,最终位列第15名。

此役天津队攻势占优,凭借赵亚男的进球小胜对手,以一场胜绩结束此次足协杯女足赛的征程。从整体表现来看,天津姑娘很难抗衡女超队伍,在一些有机会赢球的比赛中也没能放大自身能跑能拼的优势,这其中既有

比赛经验不足的因素,也说明把握机会的能力还需进一步提升。

此役过后,天津队将迎来短暂假期。全队定于本月5日在山东泰安重新集结,备战定于9月初在大连打响的女足甲级联赛第三阶段比赛。对于天津这支青年军来说,此次参加足协杯女足赛是一次难得的历练机会。尤其是与女超队伍交锋,让姑娘们看清了实力差距。后续备战,主帅左嘉志将就姑娘们在比赛中暴露出的不足做出针对性补强。

天津市第三届友谊杯金融业足球赛和天津市首届设计联盟杯足球赛近日举行颁奖仪式。天津农商银行队、中国电子科技集团公司第四十六研究所队分获两项赛事的冠军。活动现场还举行了世界最先进的AI体育直播系统Pixellot AI与河西区的战略合作签约仪式。(顾颖)

足球简讯

连续对阵上海海港和北京国安

津门虎力拼对手

本报讯(记者申炜)中超联赛战罢第19轮比赛,连续五轮不胜的天津津门虎队排名已经下滑至第六位。在伤病情况比较严重的情况下,津门虎队接下来还将迎接上海海港队和北京国安队的挑战,面临的考验无疑十分严峻。

在7月的中超联赛中,津门虎队仅击败上海申花队,其他五场比赛中只得四平一负,排名已经被武汉三镇反超,下滑至第六位,而身后的浙江队和国安队也在不断缩小积分差距。可以说,津门虎队的确到了非常困难的阶段。

津门虎队成绩低迷与近期队中伤病增多有很大的关系。对阵长春亚泰队的比赛中,郭皓在开场后不久就因为崴脚而被迫下场。在这种情况下,津门虎队一方面加强了全身体能恢复工作,另外一方面也希望球员们咬紧牙关,挺过这段困难时期。

接下来津门虎队将连续迎战海港队和国安队,难度之大可想而知。尤其在足协杯赛上被津门虎队淘汰后,海港队也憋了一口气,希望在中超赛场“复仇”。因此,津门虎队教练组反复提醒球员:“我们要发挥出团结的特点,与对手一拼到底。”

从最近两场比赛来看,津门虎队有所调整,攻防更趋于平衡,尤其在防守方面,尽量不给对手破门良机。虽然津门虎队的进球数有所降低,但比赛中创造出来的破门机会并不少,这也说明进攻球员的心态过于急躁,在射门环节暴露出的问题明显,这也是全队需要解决的一大症结。

中超转会“夏窗”关闭

塞尔维亚籍球员性价比高受青睐

本报讯(记者申炜)中国足球职业联赛夏季转会注册窗口昨天关闭。对于中超俱乐部来说,在预算有限的情况下,性价比更高的塞尔维亚籍球员成为明智之选。

在刚刚过去的这个转会窗口,河南足球俱乐部更换了中场上外援,35岁的皮纳合同到期后离开,德尼奇加盟。这名塞尔维亚中场并没有优秀的履历,但其中场拦截能力不错,和皮纳的作用类似。而且他只有27岁,年轻力壮的他在中场的的作用或更加突出。

由于和前经纪人的经济纠纷,青岛海牛足球俱乐部外援塔贝克被国际足联禁赛半年。无奈之下,青岛海牛足球俱乐部只能火速引援,与塞尔维亚球员马尔科·萨里奇签约。这名球员同样没有太大名气,上赛季在塞尔维亚联赛出场38次,打入6球,24岁的他同样拥有很高的性价比。

此外,长春亚泰足球俱乐部在这个转会窗口也引进了塞尔维亚球员,司职前锋的卢基奇已经在中超联赛登场。

好用不贵,这是塞尔维亚球员最珍贵的地方,他们受到中超俱乐部的青睐并不让人感到意外。

2023中超联赛积分榜(截至第19轮)

排名	球队	赛	胜	平	负	净	分
1	上海海港	19	14	4	1	26	46
2	上海申花	19	10	5	4	1	35
3	成都蓉城	19	9	6	4	10	33
4	山东泰山	19	8	8	3	14	32
5	武汉三镇	19	7	9	3	9	30
6	天津津门虎	19	6	12	1	6	30
7	浙江队	19	8	4	7	3	28
8	北京国安	19	7	7	5	6	28
9	长春亚泰	19	7	6	6	1	27
10	沧州雄狮	19	6	6	7	-7	24
11	河南队	19	4	7	8	-6	19
12	梅州客家	19	5	4	10	-6	19
13	青岛海牛	19	4	4	11	-3	16
14	南通支云	19	2	8	9	-11	14
15	深圳队	19	3	3	13	-32	12
16	大连人	19	1	9	9	-11	12